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Saarland 

5056 Größerer Posten Marken in allen Erhaltungen in einem Steckalbum auf Seiten (als Tauschalbum)-bitte besichtigen- 60,-

5057 Bogenposten 58 komplette postfrische Bögen, überwiegend mit Druckdaten.Saarmesse(13), Tag der Briefmarke(10); 
Rotes Kreuz (9); Olympische Spiele (je 13x)    (Mi. 1.400,-) .......................................................................... 368 bis 372 90,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B U N D E S R E P U B L I K 

5058 Flugpost-Zulassungsmarke für Geschäftsbriefe Komplettes postfrisches Markenheftchen (5 Blätter) in ordentlicher 
Erhaltung .................................................................................................................................................................... F Z I 5,-

5059 Postfrische  Sammlung  1949  bis  1973     Augenscheinlich  komplett,  Posthorn  nicht  einwandfrei,  teilweise  Falz. 
In einem Vordruckalbum..................................................................................................................................................... 300,-

5060 Postfrische Sammlung 1949 bis 1980   Posthorn nur 8 Werte,  sonst  augenscheinlich  komplett.  Im Vordruckalbum
......................................................................................................................................................................gutes Objekt 225,-

5061 Postfrische Sammlung 1949 bis 1969   Posthorn nur 4 Werte,  sonst  augenscheinlich  komplett.  Im Vordruckalbum 190,-

5062 Postfrische Sammlung 1949 bis 1983 mit Falz  (1949 bis 1951 gestempelt).  In einem Vordruckalbum ..........sauber 90,-

5063 Postfrische Sammlung 1954 bis 1994   In guter Qualität, augenscheinlich komplett.  In einem Steckalbum................. 45,-

5064 Gestempelte Sammlung 1949 bis 1993   Augenscheinlich  komplett  mit meist schönen Abstempelungen gesammelt 
in einem Steckalbum .......................................................................................................................................................... 140,-
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5065 Gestempelte Sammlung 1949 bis 2000    Sehr gut besetzt, im Anhang einige Zusammendrucke ................................ 110,-

5066 Gestempelte Sammlung 1949 bis 1974    Augenscheinlich  komplett,  überwiegend  sauber  gestempelt  gesammelt. 
In einem Schaubeck-Vordruckalbum.................................................................................................................................. 45,-

5067 Sammlung 1949 bis 1991  Meist doppelt gesammelt (postfrisch und gestempelt).  In einem Vordruckalbum ................ 180,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5068 Sammlung 1949 bis 1990  Gemischt augenscheinlich komplett gesammelt.  In einem Vordruckalbum.......................... 170,-

5069 Zwei Luftpostleichtbriefe 1950    Beide ungebraucht, 1x mit Mittelfalte    (Mi. 145,-) ..............................LF 6 b, LF 7 a 18,-

5070 Drei Luftpostleichtbriefe 1950 von Bremen in die U.S.A. in ordentlicher Erhaltung    (Mi. 140,-) ................LF 7 a(2), b 18,-

5071 27 Ganzsachen vom Luftpostleichtbrief über Posthorn bis Heuss, dabei 10 und 20 Pf   1. Bundestag 1949    gelaufen/ 
ungelaufen.  In einem Kartenalbum.................................................................................................................................... 24,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5072 Eröffnung  des  ersten  Deutschen  Bundestages  7. 9. 1949    Vier saubere Ganzsachen:  2x ungebraucht,  2x mit 
Ersttagsstempel.................................................................................................................................................................. 24,-

5073 Sonderpostkarte "Helgoland ist frei"  n sauberer Erhaltung mit 10 (Pf) Tage der Briefmarke Berlin 1951 und 20 (Pf) 
Helgoland-Marke 1952 sowie 2 (Pf) Notopfer ............................................................................. Berlin 80/81, Bund 152 15,-

5074 100 Jahre deutsche Briefmarken  10, 20, 30 (Pf)   Drei postfrische Oberrandeckstücke    (Mi. 100,-)....... 113 bis 115 20,-

5075 100 Jahre deutsche Briefmarken  10, 20, 30 (Pf)   Drei postfrische Unterrandstücke    (Mi. 100,-) ........... 113 bis 115 18,-

5076 Fernbrief (20 Pfg) frankiert mit 2 Fünferstreifen 2 (Pf) Posthorn sowie Notopfermarke; Beförderungsspuren ... 123 (10) 15,-
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B U N D E S R E P U B L I K 

5077 Posthorn  13 senkrechte Paare aus 2 bis 90 (Pf) sowie 7 Viererblöcke:  2, 4, 5, 10, 15, 20, 60 (Pf)     Alle  Werte  sind 
gestempelt ............................................................................................................................................... aus 123 bis 138 50,-

5078 Posthorn  10 (Pf)  im postfrischen Unterrandviererblock und 25 (Pf) im postfrischen Viererblock     Beide  Blöcke  sind 
tief gepr. Schlegel BPP    (Mi. 570,-) ...........................................................................................................128(4), 131(4) 80,-

5079 Posthorn  70 (Pf)   Postfrisches rechtes Oberrandeckstück, minimale Falspur am Oberrand   best gepr. Schlegel BPP 
(Mi. 500,-) .....................................................................................................................................................................136 70,-

5080 700 Jahre Marienkirche Lübeck  10+5 und 20+5 (Pf) postfrisch vom Oberrand    (Mi. 200,-) ..........................139, 140 30,-

5081 700 Jahre Marienkirche in Lübeck  10 und 20 (Pf)     Fotokurzbefund  (22.11.2012) Schlegel BPP:  "Prüfstück echt 
auf Briefstück - gestempelt - einwandfrei."  (Mi. 160,-).........................................................................................139, 140 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5082 700 Jahre Marienkirche Lübeck  20+5(Pf)   Linkes unteres Eckrandstück Fotokurzbefund (15.03.13) Schlegel BPP: 
"...Prüfstück echt, postfrisch, einwandfrei."  (Mi. 100,-)..............................................................................................140 20,-

5083 Ganzsachensammlung  48 verschiedene ungelaufene Karten 10 Pf Posthorn.  In einem Kartenalbum ............sauber 36,-

5084 Bildpostkarten  "Postkarte"  1952    Komplette Serie: 7 Bilder    Nr.15054    (Mi. 180,-) .......................................... P 16 I 30,-

5085 Bildpostkarten  "Postkarte"  1952    Komplette Serie: 8 Bilder    Nr.15056 druckfrisch    (Mi. 140,-) ...................... P 16 II 25,-

5086 Bildpostkarten  "Postkarte"  1952    Komplette Serie: 8 Bilder    Nr.15056 druckfrisch    (Mi. 140,-) ...................... P 16 II 25,-

5087 Bildpostkarten  63 verschiedene ungebrauchte saubere Ganzsachen..............................................................P 17(63) 24,-

5088 Bildpostkarten  12 Ganzsachen, sauber gestempelt "Berlin-Charlottenburg"....................................................P 17(12) 12,-
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B U N D E S R E P U B L I K 

5089 7 ungebrauchte Antwortkarten-Ganzsachen: Posthorn (2), Heuss - grosser Kopf (2), Heuss - kleiner Kopf (3) ............... 20,-

5090 Deutsche Verkehrsausstellung 1953 in München – Gedenkkarte   Frankiert mit komplettem Satz von 4 bis 30 (Pf) 
mit Sonderstempel, saubere Erhaltung .......................................................................................................... 167 bis 170 20,-

5091 Helfer der Menschheit   4+2, 10+5, 20+10, 30+10 (Pf)     Fotokurzbefund (22.11.2012)  Schlegel  BPP:  " Prüfstück 
echt - gestempelt - einwandfrei." (Mi. 100,-)................................................................................................... 173 bis 176 24,-

5092 Helfer der Menschheit  Kompletter postfrischer Satz vom Oberrand    (Mi. 85,-) ........................................ 173 bis 176 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

5093 Wohlfahrtsmarken 1953/1954  Jeweils der komplette postfrische Satz vom Oberrand  (Mi. 135,-) ... 173-176, 200-203 24,-

5094 Bundespräsident Theodor Heuss  14 postfrische Viererblöcke: 2, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 20, 30, 74, 90 (Pf) und 1, 2, 3 DM 
Teilweise vom Ober- oder vom Seitenrand ........................................................................................................................ 40,-

5095 Zeitschriften-Umschlag Durcksache  Stempel 28.2.59 ............................................................................177, 181, 226 15,-

5096 Bundespräsident  Theodor  Heuss   Fünferstreifen  mit  1,  5,  10,  20,  8 (Pf)  WZ  "Y"    sauber gestempelt  "Berlin-
Charlottenburg" 11.8.61    best gepr. Schlegel BPP ...............................................................28 S, 179, 183, 185, 182 Y 20,-

5097 Helfer der Menschheit (V)  7+3, 10+5, 20+10, 40+10 (Pf).  Kompletter postfrischer Oberrandsatz ............ 200 bis 203 15,-
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5098 Sonderpostkarte  Wohlfahrtsmarken 1954, Kompletter Satz von 7 bis 40 (Pf) mit Sonderstempel "Deutsche Heilmittel 
Ausstellung".................................................................................................................................................... 200 bis 203 15,-

5099 Olympisches Jahr 1956  10 (Pf)  Eckrandviererblock (links unten) mit überdruckter Formnummer 1 auf 2    Fotokurz-
befund (15.03.2013) Schlegel BPP:  "... Prüfstück echt, postfrisch, einwandfrei."............................................... 231(4) 20,-

5100 11 Ganzsachen Theodor Heuss (kleiner Kopf): 4x 10 (Pf), 7x 20 (Pf), dabei 6 Antwortkarten ... P 43, 45(3), 44(4), 46(3) 15,-

5101 Kleine Ganzsachensammlung von 52 überwiegend verschiedenen meist ungelaufenen Karten 10 Pf Theodor Heuss 
In einem Kartenalbum ........................................................................................................................................................ 30,-

5102 60er bis 80er Jahre      Eine  Sammlung  und  zwei  Lagerbücher  mit  Werten  in  allen  Erhaltungen,  teilweise  gute 
Stempelware....................................................................................................................................................................... 35,-

5103 Bedeutende Deutsche   5 (Pf)    Postfrische Rollenmarke mit Nr. schwarz 215    best gepr. Schmidt BPP    (Mi. 300,-)
................................................................................................................................................................................ 347 Rx 40,-

5104 50 Jahre Frauenwahlrecht in Deutschland     Block  5  mit  fehlendem  Zähnungsloch  der  unteren  Zähnungsreihe, 
sauberer Tagesstempel.........................................................................................................................................Block 5 20,-

5105 50 Jahre  Frauenwahlrecht  in  Deutschland     Blockausgabe  mit  fehlendem  rechten  Zähnungsloch  der  unteren 
Zähnungsreihe, Zwei Tagesstempel "Berlin 12"....................................................................................................Block 5 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5106 Flugpost 1966  "Katastrophenbrief" von Sprendlingen nach West-Berlin  an  die  dortige  Geschäftsstelle  der  Barmer 
Ersatzkasse in Kreuzberg.   Absturz  der  Postmaschine  Boeing 727  bei  Dallgow  (Ostzone)  am  15.11.1966.  Dabei 
entsprechende Benachrichtigung der Landespostdirektion Berlin ..................................................................................... 60,-

5107 Bundesrepublik/Berlin,  Sonderstempel-Sammlung 1973/74  In zwei Vordruckalben. Cirka 600 meist verschiedene 
Sonderabstempelungen ..........................................................................................................................schönes Objekt 30,-

5108 Jahrbuch-Sammlung 1973 bis 2000  (außer: 1994 bis 1997)      Insgesamt  24  gut  erhaltene  Jahrbücher,  1973  ist 
gepr. Schlegel BPP ............................................................................................................................................................ 200,-

5109 Jahrbuch-Sammlung 1973 bis 2000  (außer: 1991, 1994 bis 1997)    Insgesamt  23  gut  erhaltene Jahrbücher, 1973 
ist gepr. Schlegel BPP........................................................................................................................................................ 195,-

5110 Jahrbuch-Sammlung   1973  (gepr. Schlegel BPP);  1979(4);  1980(3);  1981(2);  1982(2);  1983(2);  1984;  1985(4); 
1986(4); 1987(3); 1988(2)    Insgesamt 28 Jahrbücher...................................................................................................... 190,-

5111 Jahrbuch-Sammlung  1973 (gepr. Schlegel BPP); 1977, 1979 bis 1990    Insgesamt 14 gut erhaltene Jahrbücher...... 180,-

5112 Wert-Großbrief versiegelt, Porto 63,40 DM, Frankatur u.a. 12x 5 DM Technikserie    seltener Portobrief..........sauber 5,-

5113 Die "Gscheidle - Briefmarke"   Faksimile  der  nicht  ausgegebenen  Sondermarke  zu den Olympischen Spielen von 
Moskau 1980 ............................................................................................................................................................... X III 5,-
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5114 200. Geburtstag von Heinrich Heine  Zwei Kleinbögen I (Runenzeichen), 1x postfrisch, 1x gestempelt .............1962 I 15,-

5115 Eilboten-Fernbrief mit Zusatzfrankaturen   Fotokurzbefund (22.11.12) Schlegel BPP:  " Prüfstück echt-portogerecht-
Marken einwandfrei, Umschlag rückseitig Ausriss."..........................................................................................W 18 X (2) 20,-

5116 Zwei Postsparbücher (1963) mit diversen Frei-Marken................................................................................. gut erhalten 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5117 Edition 5000  Briefmarken-Kunstgraphiken der  Bundespost,  die  Ausgaben  1996,  1997,  1998,  1999  und  2001  in 
Luxusausführung    Der Einstandspreis nach Angaben des Einlieferers: 2.340,- DM    - bitte besichtigen -................... 60,-

5118 Sammlung Ersttagsblätter 1982 bis 2005  Komplett in sechs Ordnern..............................................................sauber 25,-

5119 Einschreibbriefe 1999 bis 2003  Meist FDC,  augenscheinlich komplett, alle mit 10er Bogen Frankatur, gesammelt in 
vier Luxusalben .................................................................................................................................................................. 60,-

5120 24 Portomarken einer Privatfirma (aus dem Jahr 2000)    Vorabdruck, nicht in den Verkehr gelangt    Belegstücke........ 20,-

5121 "Entgelt bezahlt"  42 verschiedene Ausführungen........................................................................................................... 15,-

5122 Die legendäre HEPBURN-Marke   -Faksimile- .....................................................................................................sauber 5,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5123 Posthorn Markenheftchen 1951  postfrisch    tief gepr. Schmidt BPP    (Mi. 850,-) ............................................... MH 1 125,-

5124 Posthorn Markenheftchen 1951  postfrisch    gut gepr. Schmidt BPP    (Mi. 850,-) ............................................... MH 1 110,-

5125 Markenheftchen für postinterne Automatenprüfzwecke hergestellt    8 Leerfelder (blautürkis)    sauber ......................22 15,-

5126 Posthorn  Viererblock aus 2x S1     Fotokurzbefund  (15.03.2013)  Schlegel BPP:  "... Prüfstück  echt,  gestempelt, 
einwandfrei, normale Zähnung."................................................................................................................................S1(2) 20,-

5127 Posthorn – Zusammendruck      20+x+20,  senkrecht     Fotoattest  (15.03.2013)  Schlegel  BPP:  "..postfrisch.  Der 
Zusammendruck ist echt und hat Originalgummierung. Die Qualität ist einwandfrei."  (Mi. 800,-) .............................. S 6 120,-
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5128 Posthorn - Zusammendruck      20+x+20, 20+10+20,    senkrecht   zusammenhängend      Fotoattest   (15.03.2013) 
Schlegel  BPP:   "...postfrisch.   Die  Zusammendrucke  sind  echt  und  haben  Originalgummierung.   Die  Qualität  ist 
einwandfrei."  (Mi. 800,-)........................................................................................................................................S6, S10 125,-

5129 Posthorn-Zusammendruck  postfrisch    best gepr. Schmidt BPP    (Mi. 550,-)........................................................ S 7 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5130 Posthorn - Zusammendruck  x+20, senkrecht  Fotobefund (15.03.13) Schlegel BPP:  "..postfrisch. Der Zusammen-
druck ist echt und hat Originalgummierung. Die Qualität ist einwandfrei."  (Mi. 550,-) ................................................ S 7 75,-

5131 Posthorn 8 postfrische Zusammendrucke     4 (Pf) bis 20 (Pf)    -  siehe Foto -  2x leichte Falzspur    (Mi. 460,-) ......... 70,-

5132 Posthorn 7 gestempelte Zusammendrucke     4 (Pf) bis 20 (Pf)   - siehe Foto - ............................................................. 30,-

5133 Bundespräsident Theodor Heuss  Vier gestempelte Zusammendrucke  aus  Heftchen - Blatt 8Y    1 (Pf)  bis  20 (Pf) 
Saubere Abstempelungen    3x gepr. Schlegel BPP.......................................................................................................... 20,-

5134 Acht saubere Vordruckalben (6 davon Lindner-Alben) mit meist postfrischer, überwiegend Mittelware    ausbaufähig 60,-

5135 RIESENPOSTEN (2 Umzugskartons) mit Gedenkblättern und Anderem, die Marken sind meist sauber gestempelt .... 5,-

5136 11 große Luxus-Alben der Deutschen Post ca. 1999 bis 2008   u.a.  4x "Deutschland - Exklusiv",  5x "Deutschland" 
unterschiedlich besetzt mit gestempelten Marken und Briefen ..................................................................... sehr sauber 70,-



B R I E F M A R K E N 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     139. Auktion  14. Juni 2013 

123

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L O T S   BUNDESREPUBLIK/BERLIN 

5137 4 Steckalben mit postfrischen Viererblöcken, Oberrandstücken, Randstücken etc.     Schönes  Material  der  50er  bis 
80er Jahre .......................................................................................................................................................................... 30,-

 

5138 Ein kleiner Karton mit meist besseren Marken je auf Briefstücken .................................................................................... 30,-
 

5139 Cirka 300 Sonderkarten aus der Zeit ab den 50er Jahren mit meist schöner Frankatur und Abstempelung.........sauber 35,-
 

5140 Großer Posten Ersttagsblätter  Vier Umzugskisten prall gefüllt, dabei diverse Original-ETB-Alben ................sauber 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5141 Großer Posten Ersttagsblätter  Mit geschätzt weit über 3.000 Blättern in einer guten Mischung überwiegend aus der 
Zeit der 60er bis 90er Jahre, sowie fast 2000 Ersttagsbriefe. In zwei Umzugskartons...................................................... 75,-

 

5142 "Reste" einer Einlieferung in 15 Steckalben    Meist Bund/Berlin in allen Erhaltungen................................................. 40,-
 

5143 Hortungsposten in Tüten     Viele meist postfrische Marken, überwiegend originaler Postbezug, 60er Jahre bis 2000 40,-
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L O T S   BUNDESREPUBLIK/BERLIN 

5144 10 Vordruck- oder Einsteckalben  Mit überwiegend postfrischem guten Material der 60er bis 90er Jahre.................... 40,-

5145 Fünf Alben mit postfrischen Viererblöcken und Streifen, sauberes Material der 60er bis 80er Jahre................................ 50,-

5146 Großer  Posten  postfrische  Bogenteile,  Streifen  oder  Viererblöcke.  Nur  Sondermarken,  meist  mit  Höchstwerten, 
überwiegend aus der Zeit der 60er bis 80er Jahre............................................................................................................. 40,-

5147 Großer Posten  Postfrischer Viererblöcke und Streifen der 60er bis 80er Jahre.  In vier Alben....................................... 40,-

5148 Sieben  Steckalben  mit  div.  Viererblöcken,  Streifen  und  Einzelmarken;   viel   überwiegend   postfrisches   Material 
vorhanden; cirka aus der Zeit der 60er bis 80er Jahre....................................................................................................... 40,-

5149 13 Alben mit überwiegend postfrischer Ware der 60er bis 80er Jahre.............................................................................. 40,-

L I T E R A T U R 

5150 Deutsche Malerei des 20.Jahrhunderts auf Briefmarken, 1995,  mit  einigen  gestempelten  Originalmarken    30 Jahre 
Aktion Sorgenkind, 1994, mit einigen gestempelten Originalmarken.   Wappengeschichte- und Geschichten, 1994, mit 
einigen gestempelten Originalmarken.     Die  Bundespräsidenten-  und  Kanzler  seit  1949,  mit  einigen  postfrischen 
Marken    LOT 4 Stück ......................................................................................................................................neuwertig 20,-

5151 Wappengeschichte-  und  Geschichten,   1994,   mit  einigen  gestempelten  Originalmarken.    Deutsche  Malerei  des 
20. Jahrhunderts,   1995,    mit  einigen  gestempelten  Originalmarken.   Berlin:  Salon  für  klassische  Berliner  Post-
geschichte,  1987,  mit ´87er Block 1 und 2.    Aus der Berliner Postgeschichte, 1975, zur Berliner Postdirektion.  Dazu 
Sammelalbum  (ohne  Bilder)  zur  Olympiade  Berlin  1936  mit  einigen  nicht  eingeklebten  Bildern.     LOT  5  Stück
.................................................................... Album mit Abnutzungserscheinungen, sonst gebraucht bis neuwertig 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5152 Sammler - Zubehör   1x  SAFE - Signoscope  T 2   und   1x  "Die  Hellsicht  Lupe"      LOT  2  Stück  (ohne Batterien)
...................................................................................................................................................... Gebraucht, ordentlich 20,-

5153 90 überwiegend verschiedene Siegelmarken aus der Zeit  ab  cirka  1900  bis  in  die  40er Jahre.   In  einem  kleinen 
Steckalbum.............................................................................................................................................................sauber 35,-




